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Zakerni surodenci

Alzbetka ma mali sestru. Jedného diia sa Alzbetka rozhodla vyrobit nadhrdelnik z koralok. Jej mald sestra
pri tom samozrejme nemohla chybat a musela jej pomdct. Na zadiatku Alzbetka navliekla na Sntarku nejaké
koralky. Podla jej sestry to vSak spravila tplne zle a teda musi vymenit tuto kordlku za novi, a tamti tiez...

Ved poznate malé sestry.

Alzbetka by bola rada, keby ten nahrdelnik vyzeral aspon trochu dobre. Napriklad aby bol symetricky. Pri
vSetkom tom vymienani koralok by teda chcela vediet, kedy sa tak stane.

Uloha

Jednotlivé druhy korélok budeme reprezentovat malymi pismenami anglickej abecedy ‘a-z‘.

Na zaciatku dostanete popis ndhrdelnika — nejaky refazec znakov, ktory popisuje jednotlivé koralky v na-
hrdelniku. Postupne v tiom budeme vymienat koralky za iné. Po kaZzdej takejto viymene povedzte, ¢i je dany
refazec symetricky — tj. ¢ sa odzadu ¢ita rovnako ako spredu.

Format vstupu

V prvom riadku vstupu je refazec dizky n (1 < n < 100000) — popis pévodného nahrdelnika.

V druhom riadku je ¢islo ¢ (1 < ¢ < 100000) — pocet zmien, ktoré nastant. Dalsich ¢ riadkov bude obsahovat
medzerou oddelené ¢islo a znak — pozicia korédlky, ktora treba vymenit (¢islujeme od 0) a druh (pismeno), na
ktory sa m4 koralka zmenit.

Format vystupu

(133

Na vystup vypiste ¢ riadkov, pri¢om kazdy bude obsahovat bud ‘,ano“ alebo ‘,nie
toho, ¢i je refazec po danej zmene symetricky, alebo nie.

(bez tvodzoviek) podla

Pozor na velkost vstupu a vystupu. S pomalym nacitavanim/vypisovanim mézete dostat hlasku ‘ TLE -
Prekroceny casovy limit“‘ aj s inak rychlym rieSenim.

Priklady
vstup vystup
abcabc nie
3 ano
0c nie
g a Po prvej zmene bude retazec vyzerat takto: cbcabc,
c ¢o nie je symetrické. Po druhej zmene bude vyzerat
takto: cbaabc, ¢o symetrické je. Tretou zmenou nam
to sestra pokazi a retazec opét nebude symetricky.
vstup vystup
PpPPpPP ano
2 ano
i a Prvou zmenou sme zmenili znak v strede; retazec
P ostane symetricky. Druhou zmenou zmenime p na p;

retazec ostane rovnaky.




